
 

DENÚNCIA
Codi expedient: 2021/DEN/52 i 59

Origen de l’actuació:

Denúncia  relacionada  amb  la  resposta  rebuda  a  una  sol·licitud  d'informació  i,  en  concret,  amb  la
interpretació realitzada als plecs de contractació per a la concertació de places en residències de majors

Objecte de l’actuació: 

Anàlisi de la denúncia i valoració de l'actuació de l'Administració 

Naturalesa de l’actuació:

Estudi i informe abreujat 

Data de comunicació d’actuacions:

28 de maig de 2021

Resultats de l’actuació: 

La denúncia versa sobre el contingut d'un escrit informatiu remés des del departament competent en
matèria de serveis socials.

Des de la Inspecció General de Serveis s'entén que l'òrgan administratiu compleix amb la seua obligació de
respondre  a  la  seua  sol·licitud  i  motiva  la  resposta,  en  assenyalar  les  condicions  del  servei  públic
concertades amb les residències, segons la seua interpretació del plec, i indicar que amb l'assignació d'una
plaça  pública  comença una nova relació  jurídica,  diferent  de la  relació  privada que ha tingut  amb la
residència fins hui i, per tant, aquesta circumstància no pot influir en les condicions de la plaça concertada.

A  més,  en  persistir  la  disconformitat  de  la  persona  denunciant,  l'òrgan  gestor  envia  un  segon  escrit
mitjançant el qual amplia la justificació i motivació exposada en el primer escrit.

Respecte al fons de l'assumpte, no correspon a la Inspecció General de Serveis dirimir les discrepàncies
posades de manifest per la persona denunciant, atés que per a això s'haurà d'acudir als procediments
específics de reclamació i recurs previstos en l'ordenament jurídic.

Finalment s'informa la persona denunciant del resultat de l'actuació i es procedeix al seu arxiu. 

Sotssecretaria
Subdirecció d’Inspecció General de Serveis i Millora de la Qualitat


